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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η Ημερίδα του 

ΓΕΩΤ.Ε.Ε. «Νέοι Αγρότες και Γεωργικοί Σύμβουλοι» 

 

 

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας, στα πλαίσια συμμετοχής του στην 30η 

Αgrotica, σε συνεργασία με την ΠΟΣΓ, πραγματοποίησε ημερίδα με θέμα «Νέοι 

Αγρότες και Γεωργικοί Σύμβουλοι». Η ημερίδα χαρακτηρίστηκε τόσο από την, 

πέρα του αναμενόμενου, μεγάλη συμμετοχή όσο και από την πληρότητα και την 

επικαιρότητα των εισηγήσεων που παρουσιάστηκαν. Tην εκδήλωση 

παρακολούθησαν σε ζωντανή μετάδοση, μέσω live streaming, περισσότερα από 

300 άτομα.  

 

Την έναρξη των εργασιών κήρυξε ο Γενικός Γραμματέας 

Αγροτικής Πολιτικής και Διεθνών Σχέσεων του ΥΠΑΑΤ κ. 

Κων/νος Μπαγινέτας  
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και τους συνέδρους καλωσόρισε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

κ. Μενέλαος Γαρδικιώτης. 

 

 

 

 

Την ημερίδα τίμησε με την παρουσία του και απηύθυνε 

χαιρετισμό ο κ. Μανόλης Χνάρης Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ-

ΚΙΝΑΛ. 

 

 

 

Η Ημερίδα συμπεριελάμβανε δύο θεματικές ενότητες: 

Α. Την ενότητα «Νέοι Αγρότες» στην οποία παρουσιάστηκαν οι παρακάτω 

εισηγήσεις: 

 

 

Α) «Σημασία του Μέτρου των Νέων Αγροτών για τον 
Πρωτογενή Τομέα. Προοπτικές – Προβλήματα -Προτάσεις», με 
εισηγητή τον κ. Δημήτρη Σοφολόγη, Πρόεδρο της ΠΟΣΓ και  

 

 

 

 

 

Β) «Εγκατάσταση Γεωργών Νεαρής Ηλικίας: Πρόσκληση 
έτους 2024», με εισηγητή τον κ. Ευθύμιο Τσιατούρα, Προϊστάμενο 

Μονάδας Ενισχύσεων στις Γεωργικές εκμεταλλεύσεις 

 

 

Ακολούθησαν παρεμβάσεις και ερωτήσεις από τους συνέδρους, τις οποίες κάλυψαν με 

τις απαντήσεις τους οι εισηγητές. 

Στη Β. Ενότητα: «Γεωργικοί Σύμβουλοι», παρουσιάστηκαν οι παρακάτω εισηγήσεις:  



 

 

 
 
Α) «Γεωργικοί Σύμβουλοι: Το σήμερα και το αύριο του 

θεσμού», με εισηγητή τον κ. Θεοφάνη Κουρεμπέ, Μέλος Δ.Σ. 

ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

 
 
 
 

 
Β) «Εθνικό Σύστημα Παροχής Συμβουλών σε γεωργικές 

εκμεταλλεύσεις. Ο ρόλος του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ», με εισηγητή 
τον Δρ Ιωάννη Δημητριάδη, Προϊστάμενο Διεύθυνσης 

Ανάπτυξης και Εφαρμογών ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ 

 
 
 
 
 
Γ) «Συμβουλευτικές υπηρεσίες: Πλαίσιο και εφαρμογή», 

με εισηγητή τον κ.  Αθανάσιο Θεοδωρόπουλο,  Προϊστάμενο 

Μονάδας Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και Γεωργικών Συμβουλών 

 
 
 

Ακολούθησαν ερωτήσεις επάνω σε ζητήματα που έθεσαν οι παρευρισκόμενοι 
σύνεδροι και στις οποίες απάντησαν οι αντίστοιχοι ομιλητές. 
 

Όσοι δεν είχαν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν με φυσική παρουσία ή μέσω life 
streaming την εκδήλωση κατά την πραγματοποίησή της, έχουν τη δυνατότητα να την 
παρακολουθήσουν από το κανάλι του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στο Youtube πατώντας ΕΔΩ 

 

Από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας 

https://youtu.be/CBS7WuwFBKQ

